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Zur Seite 18. ') Ich setze die Anm. 2 S. 17 fort. Die ursprüngliche Frage des Oedipus ergibt sich

aus der Antwort des Boten: s; f/8ovi)v .tw? ovx av äyye /Joi/ii aoi. Oedipus muß gefragt haben: Bringst du mir

eine erfreuliche Nachricht ? Daß es eine solche sei, schloß er wohl aus dem xaihora in der Antwort des

Chors an den Boten, das er beim Austritt aus dem Palast gehört hatte. Aus diesem Grunde bezweifele

ich, daß sich die ursprüngliche Frage 933 oder 935 verbirgt. Irre ich nicht, so enthält v. 938, in dem

Heimsoeth und Nauck das neben <)uilfjv unpassende noiav verdächtigen, die ursprünglichen Worte.

Die Frage begann mit r i tV k'art, das unversehrt ist, und schloß mit fjSov>)v geve. Aus f/<)ovi/v ist das von

Nauck angefochtene oj8' s'xsi entstanden. Ich vermute, daß t)8ovi)v auch 927 '->0/25 vor gbs erhalten ist,
und nehme an, daß der Nachdichter die ihm undeutlich überlieferten Buchstaben zweimal verarbeitet hat.

Was zwischen tI 8' «ort — i)8ovi]r §eve im Text des Nachdichters stand, war sehr beschädigt und unlesbar.

Ich vermute, daß er einmal sogar einen ganzen Vers zweimal verarbeitet hat (1021 - =1042). Vergleicht

man 1113 1^/ss, 1115 13/2 d mit 1136 u / 21> so ergibt sich dasselbe.

2) Siehe Seite 5 Anmerkung 4. Ich verweise auf die Clavis diplomatica in Holders Herodot-
ausgabe, Vol. 2,365.

a) e = e—ez-pr o = o—oi—u.



20

.4—1 1135 5 A — N 926 13 II 37 23 1164 8 N— I 11 16 26 M—A 937 " 1021 16

1142 22 1135 25 I 169 21 1171 20 N—A I 171 20 A — N 1133 8 1180 18 M—N 1124 18

| |40 12 1172 9 1 137 30 N—M 937 6 1021 18 • 22 1110 12 1121 19 I 124 10 1 131 26 1 138 14

1142 24 1165 11 M — NA 1113 18 I 136 17 JV — AA 11 10 18 1130 20 AA — AN 1021 4
17

7,58 tdtdiujTo — iÖed/ii]T0 4,93 •Niipalot - Mvy>aioi.

6,97 J fjlov — Nfjqov 7,109 N eotov — M sotov

8,97 emdrjkög — tTTi'drjjuog 4,5 Nn6£aw — Aino^aiv

2,17 ööcöv — öhov 4,78 alXov — Xaov

6,140 y.aravvoag — y.iniüvaag 3,93 Alyhov — Atydmv

2,86 M tqco — vhgco 7,104 aA/.a — äfia

1,75 Ttgoaisfiai — n goaisvai 7,175 /ita — äfxa

8,28 c Ydujtohv — c Ydvjiohv 8,20 äXa — älla.

C —e 1113 15 1136 14 1150 4 e —c: 940 5 C — O 1119 11 1128 13 1 158 25 O — C

1150 25 1 156 24 1 165 10 C ~.— 6 940° 1165 18 0 — C 1180 10

1,9 os ötperai — eaoyjerai 7,10 eov — aöv

3,7 aä^avTsg — s2£avres 3,119 hisioe — enev&e

8,41 ocpiv — oqi 4,148 (Pgi^ag— Ogl^ug

I— Y 1 1 13 28 11 14 10 I I 15 25 I I 77 27 Y—I 1 116 25 2,72 bvögisg — eviÖQveg

7,165 'Gfaovxcov—'GÄvoly.cov 1,86 f.ioXvßöco — fioX'ißöcp

Ol— OY 926 20 1016 20 1042 12 1112 14 1 1 15 27 1 125 19 • 23 1 128 26

2,144 olyJovrag — ovx sovrag 2,18 / toi.— fiov

A — 0 1021 21 6/133 Anavaarrjaeiv — änovoonjoetv

A — G 11 15 21 1131 12 1 168 26 I I 85 22 G — A 937 21

4,51 ag/srai — egyercu 3,117 nevxa/ov — ttuvt a/ov

7,150 «fw — e'i<xi 2,124 rmeg^ai— chrdg^ai

Ol — AI 1021 14 1 142 20 1 156 5 AI — Ol 1156 15

4,110 otog — alög 9,38 änoldfAyioim dnoldjiyiaixo.

Y — G 1 119 25 I 138 20 ( t — Y 1016 16 4,133 vjusig — )],ueig

4,120 vjiedvaav — vnedrjoav 9,26 (P>jyt:og— (I>vyeog

Y — 0 I 114 19 5,92 sldvia — eldoTa

r—T 1 1 19 6 1 13 1 6 1150 27 1156 20 1 I65 21 T—T I 168 26 • 27 1 175 22 1 124 3

1,30 yfjv — TYjv 3,122 xfj — yfj

4,59 'Agylfmaaa—' Agrifdxaan 2,121 sTutQacpsvrwv — exi ygayevrmv

7,96 ye — te 3,115 /.isXercöv— jue-leymv

2,64 yh'F.a — tsksa 2,175 mag—« ydg.

r — I 940 4 6,127 ürüov — Hdyov. T — I 940 8 8,137 ojttöjto— ötttcoh].



21

C — r 1 138 26 C — T 1114 8 1133 5 1138 16 C — II 926 28 I —C 937 31
1 130 0-8° | -j 65 IB

8,100 aovg— rovg 2,2 ioiövzi — emövti
2,166 urvoiog— ävvTiog 1,123 ioe&rjxe — bt-e.&t]xe
4,157 cd xv — äorv 6,140 roaavra — roiavm

j—A 1131 18 1 142 30 1128 8 §, — I 1 124 25 1173 26
7,85 ob vof.uC.ovai — ovvo/uäCovot. 7,170 urä — Iva

C — A 1113 u 1134 8 1136 13 936 16 937 2 1,110 os — de.

Tl. — II 1173 1 GI—TI 1110° N—Z 1171 22 1112 11 Z — M 1110 10
II— r 1167 20 1168 10 1131 8 1 133 2 /' II 1112 3 77- I 1112 13 1138 1 '

1156 14 1169 19 1180 30

2,11 övrT.eToalvovT.ng — avfJUiegaivovTag. 3,78 ensarecog— sn iorecßg
5,52 Tiygrjg — Ih'ygijg.

M — II 926 10 936 18 938 8 1121 30 1125 13 (nl) 1130 28 1 131 11 M 50 8 I 156 4 1 1 10 26
II—M 1 137 21 N—U 1016 13 1 138 21 1125 30 1165 10 A—ll 1135 7 A—Il

1119 3 11 — X 1 131 3 M - X 1131 19 N — X 936 29 938 23

4,23 ' AgyiTTTiaioi — Ogye/mmoi. 4,22 k'nerai — e'/erai
4,49 Kdgmg— Käg/xig 2,30 'Ao/iäx —' Ao/dju
4,196 nirlo/ut'oi — mt elotievoi 5,114 ävsxQs/l^par — uirexottiunuv

K — i 10 1 6 22 1 165 13 K—M 926 1 1 124 u KA — M 940 7

4,39 ry.dey.otih'i] — exdedo/uevij 8,61 xaxd — xalu
2,160 y.d/dmm— iidhora 6,86 iieromaßtv— xarömo&fv,

M—B 1016 17 II 25 21 N—B 1 124 20 T—B III 5 8,138 Bt.gfiiov — Begßior
4,183 / "agafidvreg—FagaßarTsg 4,179 ßgayjai— rga/joi
7,78 \4gt<>itagÖog—' Al-ioßagdog 4,5 xaraaßfjvai— y.aTaartjvai

O l' II 13 20 1136 19 P—H 1171 24 P r 1169 14 7,98 ' A.yßdlov — 'AgßdXor

C . — F I 136 22 I 124 2 1112 4,97 iftiga) — (/n'/oco.

P—A 1016 10 2,169 fieydQov — /-ieyäXov_ 6,17 KagxijSovtcov — Kah/jrjdoiliilpv. N— C I' 1 m 14
I 177 20 2,26 vvv EöTijy.E — ovi'toTijy.E. 1,87 dalyort — öalitoai. 2,40 arv — cbg.



21

C — r 1138

77 — H 1173 1
n — r M67 20

M
n

II 926 16 936 ,!j
M 1 i 37 21 N I

1 119 3 771

M

0

P-

2,160 xa J

1016 17 II 251
4,183 It
7,78 Vi,

I I 13 -° 113(> :

C - 1

1016 15 2,169 /
II 77 20 2,26 kdJ

77 926 28 I—C 937 31

W)VT.l EJllOVTl
tlii/xE — htf.&i]xe
t'nvra — Toiavra

Ii 124 36 1 173 26

|',170 ävä — iva

1,1 I 0 cre — de.

1112 11 Z—M 1110 10
12 3 n—T 1112 13 1138 1 '

EJCEorecog — 'eti EOTExbg

8 1131 11 II 50 8 II 56 4 1110 36

165 10 A — Tl 1 135 7 A — H
X 936 29 938 23

m — EjExai
—' Aoyau

V.QE)iaaav — änEXQe/uaaai'

KA — M 940 7
— xulu
lo&ev — xuTOTiiadev,

8,1 38 Bequiov — Brfj/iioi'

4,1 79 ßqiiyßai — tqu/Joi
4,5 xnraaßfjvai — xaraarfjvai

7,98 \lyßdXov —Wyßäiov

<pE(jo> -- (pijoco.

r — Kalyj]öov(cov. N— ( I I 10 14
öaiiioai. 2,40 (hr — mg.




	Seite 19
	Seite 20
	Seite 21
	[Seite]
	[Seite]

